



Senast sparad: 2016-10-10

PROTOKOLL 2015-07

fört vid Stockholms Bilsportförbunds
Styrelsemöte på Bosön tisdagen den
13 sept. 2016.

Förhinder:

Peter Seilck (BSö),
Vakant,
Vakant,
Vakant,
Jonna Eson Brådhe (JBr),
Andreas Broberg (ABr),
Calle Finken (KFi),

Befattning/SGA

CK
Bil-O
Nya Tävlingsformer
OR
Ung. kom, Ordf.
Ungdomskom
Ungdomskom

Närvarande:

Fredrik Wakman, (FWa)
Jöran Pettersson (JPe),
Janne Lönnmark (JLö),
Håkan Kujahn (HKu),
Kenta Lundmark (KLu),
Johan Granqvist (JGr),
Ricki Hillesjö (RHi),
Arne Mårtensson (AMå),
Mattias Östholm, (MÖs),
Kim Lindgren (KLi),
Bosse Svensson (BSv),
Bill Södermark (BSö),

Befattning/SGA

Ordf.
V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Kassör + RA
Skr + RY Kom.
Ledamot + RC
DR
FR
FR, Tekniker
KA
RB
RY Kommittén
Miljö/WEB

Innehåll

§ 70 - § 81

§ 70	Mötets öppnande	2
§ 71	Dagordning	2
§ 72	Protokollsjustering	2
§ 73	Ekonomi	2
§ 74	SBF Vision 2020.....	2
§ 75	Arbetsmötet 12 n ovember.....	2
§ 76	Tillståndsgivning	3
§ 77	Skrivelser.....	3
a)	(Krut-cupen, Hasse Söderström) Utskick till klubbar.....	3
b)	(SBF) Idrottens Dag 11 sept	3
c)	(SGA) DM medaljer 2016	3
§ 78	SGA-rundan.....	3
§ 79	Rapporter och övrigt.....	5
a)	Rapport från senaste DOG mötet	5
b)	Besök Krutkuppen (Järfälla IF).....	5
c)	Hemsidan.....	5
d)	Övrigt FWa, JPe, JLö, KLu.....	5
§ 80	Nästa möte.....	6
§ 81	Mötets avslutande.....	6

§ 70 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna till mötet tillsammans med alla SGA, Mötet inledes med samling i kaféterian på Bosön där det serverades kaffe m. ostfralla, Sedan fortsatte vi med en visning av SBF's Bilsportsimulator som finns på Bosöns anläggning, de som önskade fick även provköra. Styrelsen gick tillbaka till konferenslokalen och påbörjade styrelsemötet, SGA anslöt sedan vid 20-tiden.

Styrelsemötet inleddes. kl. 19.10.

Vi uppmärksammade att JPe hade fyllt 70 år och överlämnade en liten present från distriktet.

§ 71 **Dagordning**

Den utskickade dagordningen godkändes.

§ 72 **Protokollsjustering**

Protokoll 2016 nr 06 genomlästes och lades till handlingarna.

§ 73 **Ekonomi**

Kassören gick igenom Balansrapporten och Resultatrapporten, ingenting onormalt föreligger, tävlingsavgifter är dock något lågt, men det är ganska många tävlingar planerade under hösten. Vi följer budget.

Årsrapport till SBF:

Fortfarande 9 klubbar som inte lämnat årsrapport till SBF.

HKu påminner berörda klubbar.

§ 74 **SBF Vision 2020**

På senaste Förbundsårsmötet, 17 april, diskuterades mycket om Vision 2020.

Dokumentet *Vision 2020* distribuerades med kallelsen även till detta möte.

Visionen kommer att diskuteras med SGA, se § 78.

Bordlägges till arbetsmötet den 12 november.

§ 75 **Arbetsmötet 12 november**

Grundplan: Vi planerar att vara på Blommenhof Hotel – Nyköping,

http://best-western-blommenhof.h-rez.com/contact_sv.htm,

JLö bokar inkl. Kaffe m. fralla + LUNCH + Kaffe m.kaka.

Styrelsen samåker i Jannes buss, SGA samåker på lämpligt sätt.

Lämplig samlingspunkt vid Kungens Kurva.

Alla funderar på Dagordning till nästa möte.

FWa frågar tilltänkt ”Mentor”.

Speciellt inbjudna: SBF fadder + Valberedningens ordf.

§ 76 Tillståndsgivning

Funderingar gällande FS protokoll § 160 ”Skrivelse från Åke Andersson”
FWa svarar på Åkes Brev till NNBF. Vi håller med...
Styr upp när klubbar söker som vi misstänker vara utanför distriktet.

§ 77 Skrivelser

a) (Krut-cupen, Hasse Söderström) Utskick till klubbar

”Hej jag är ordförande i en bilsportklubb. Och känner flera klubbars styrelse som har en önskan om mycket kul bilsport med medlemmar som är arbetskygga och funktionärer som inte ställer upp och vision om 2020 med fler medlemmar och kostnader som skall betalas. Känns det tungt?? Vi vill gärna samarbeta”
Bordlägges till efter vi besökt något evenemang, se § 79b).

b) (SBF) Idrottens Dag 11 sept

Rapport från FWA.
Vi fick ”inbjudan” en vecka innan.
Vi kunde tyvärr inte delta i år, men det gick bra ändå.
Till nästa år försöker vi få kontakt med Jörgen på SBF i god tid.

c) (SGA) DM medaljer 2016

SGA RB undrar hur det fungerar med DM-medaljer.
RB har sökt om DM medaljer och planerar att dela ut dom vid tävlingar i helgen 17 sept.
De SGA (KA; RY; Bil-O, har ingen SGA) som har DM-serier, kontaktar sekr. för beställning av DM-medaljer med uppgifter om valörer inkl. gravyr, och när/hur de kommer att delas ut. Leveranstid ca 10 dagar.

§ 78 SGA-rundan

Med kallelsen till detta möte har en rapportmall skickats ut som ska besvaras av alla SGA. Ett utskick med uppmaning om synpunkter på SGA och SBF's Vision 2020 har skickats ut och ska diskuteras, ska även besvaras skriftligen av alla SGA senast vid möte #09, 12 nov.
Bil-O: Vakant.

CK: (2020 OK) Ej nrv, lämnat rapport.

Genomförda tävlingar: JSM och SM i Arboga. Antalet tävlande ökar även antalet tävlingar. Många förare i distriktet har tävlat med en del framskjutna placeringar. En lindrigare olycka vid tävlingen i Arboga. **Aktiva klubbar:** MK Speed och Haninge MK.

DR: (2020 OK) Lämnade rapport vid mötet.

Styrelsen tackar för att vi fick ha senaste mötet på Kjula!
Genomförda tävlingar: 4 tävlingar på Kjula och en på Tierp Arena. En viss ökning av antalet tävlande och funktionärer. Genom att ha kurser och vara aktiva och visa upp sporten har vi fortsatt möjlighet att öka intresset för sporten.
Aktiva klubbar: RKRC.

FR: *Lämnat rapport vid mötet.*

Genomförda tävlingar: Botkyrka 2/7, Hågapokalen 6-7/8; Åland 13/8, 27/8; Caravanhallen Cup 37/9. Kommande tävlingar: Stockholmsmästaren, 1/10; Botkyrka, 8/10 och Åland, 24/9 + 15/10. Anmäld till SGA-träff 22-23/10.

Aktiva klubbar: Haninge MK, MK Speed, Botkyrka MK.

KA: (2020 OK) *Lämnat rapport.*

Detta var 1:a mötet och MÖs presenterade sig.

FWa rapporterade från processen med olika intressenter om hur vi kan hjälpa Järfälla MK med att kunna behålla banan i Stäket.

SGA-kurs 22-23 okt!

Genomförda tävlingar: Stockholm Race Weekend, MKR08. Tyvärr verkar antalet startande att minska, Klubbtevälingar verkar dock vara populära. Svårt att få tag i funktionärer. Har ett antal aktiviteter som kan öka antalet utövare och funktionärer. Kostnader för teknisk efterkontroll har ökat de senaste åren.

Aktiva klubbar: Järfälla MK, KAK.

OR: Vakant

Nya: Vakant

RA: SSK lider av att det försvinner förare, annars har Märkesklubbarna kört för fullt. Långloppen går också för fullt.

Initiala problem med tävlingar (RA) i Krutkuppens regi. Utskottet håller ordning, men ett ganska fritt reglemente.

Få olyckor.

RB: (2020 OK) *Lämnade rapport vid mötet.*

Kim har beställt och erhållit sina beställda DM-medaljerna.

Genomförda tävlingar: NM 1/8 Buggy i Botkyrka 3-5/6 (78 deltagare), Hagberg 7:a på VM i Kina i EL-Touring.

Kommande tävling: Ekstubben Track och Buggy 17-18-9, även DM.

Aktiva klubbar: MHF Skarpnäck, Västerorts MRC, Botkyrka MK.

RC: Bedrövligt, Svealands-/Götalandscupen bara 57 startande/ sön 37 st.

Problem med tekniska regler... (Svealands-/Götalandscupen) styrs av utskottet.

Sprint tävlingar har ökat... Jobbar på att hitta en ny SGA.

Har provat X-trem (CK), är jätte roligt och billigt (håller bra)...

RY: (2020 OK) *Lämnat rapport vid mötet.*

Genomförda tävlingar: ÖÖSC: Mäläröarnas MK, 14/5; Rasbo MK, 27/8;

Vallentuna MK, 11/9. DM: Rally Norduppland 3/9.

Kommande tävlingar: ÖÖSC: MK Rimo 24/9; Sigtuna RC, 2/10. DM: Hofors 17/9; Skänninge, 22/10.

Den 6 sept var det ett rallymöte på Högsta med anledning av Rallyutskottets Remiss 1 på Grupp H 2018, ca 30 deltagare.

JPe och HKu kommer att tjänstgöra som domare på JR Pokalen på Gotland, 7-8/10.

SÄK: JPe ska på möte med säkerhetsrådgivare 15-16/10.

Rikard Johansson är intresserad, JPe kontaktar honom.

Miljö: Flyter på... Hanterar Miljöcertifikat.

Ungdom: Ej närvarande, *ingen rapport.*

Web: Hemsidan se

<http://iof1.idrottonline.se/SvenskaBilSportforbundet/Distrikt/StockholmsBilSportforbund/>

Alla SGA: Till nästa möte: Gå igenom era resp. sidor på Hemsidan, se ovan.
Se även § 79c.

Förbered även era kommande Budgetar samt Vision 2020.

Vad tyckte ni om simulatoren? Uppenbarligen jättebra...

§ 79 Rapportering och övrigt

Allmänt:

SIF: *Nyhetsbrev sept.*; SDF *Föreningsdialog SDF Dialog*; SBF: *Nyhetsbrev Aug 2016.*

a) Rapport från senaste DOG mötet

Har inte varit något, nästa möte 18/9.

b) Besök Krutkuppen (Järfälla IF)

(Se 2016-06 § 65)

FWa har besökt **UT-44** (utdrag från LoTS):

UT-44	2016-08-27	Uthållighet/Lokal	? /Ticksta	Uppland
--------------	------------	-------------------	------------	---------

FWa rapporterade från UT 44.

Verkar välplanerat bra instruktioner mm. Ett problem om det kommer "riktiga" FR-bilar. FWA hade en pratstund med Hasse och diskuterade sakfrågor på ett konstruktivt sätt.

Alla (FWa, JPe, JLu och HKu) som kan, kommer till **UT-49** för en uppföljning.

UT-49	2016-09-25	Uthållighet/Lokal	Krutkuppen Roslagscuppen/Ticksta	Uppland
--------------	------------	-------------------	-------------------------------------	---------

Vi måste ta hand om Hasses engagemang för att skapa tävlingstillfällen...

<http://www.krutcupen.se/>

c) Hemsidan

Status, förslag till uppdateringar mm.

Alla kollar sina delar.

d) Övrigt FWA, JPe, JLö, KLu

KLu:

SBF's valberedning behöver namn till Banbesiktningsgruppen.

FWa:

SBF juridiskt seminarium 8-9 oktober på Arlanda.

Kan någon gå? Anmälan senast 20/9.

Hur gör vi med Ungdomskommittén?

Vi skriver ett brev till Jonna och frågar om dom kan hitta några ersättare om dom inte kan fortsätta själva.



Stockholms Bilsportförbund



§ 80 Nästa möte

(#08) 11 oktober hos FWa på Nissan Akalla (Esbogatan 12, 16474 Kista).
(#09) 12 november, Arbetsmötet Blommenhof/Nyköping. Se § 75.

§ 81 Mötets avslutande

Styrelsemötet del 1 klart 20:00, (§ 70 - § 77).

Efter det fortsatte mötet med SGA m.fl.

Mötet med SGA: FWa gick igenom vad styrelsen har behandlat. Därefter § 78.

Mötet med SGA avslutades kl. 21.50.

Styrelsen fortsatte sedan med återstående frågor.

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 22:10.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Fredrik Wakman
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:
Stockholms BF
Box 91
123 22 FARSTA

Org.nr: 802011-1970
Plusgiro: 85 69 80-8